BID NUMBER: RFP019/22
THE APPOINTMENT OF A PANEL OF AUCTIONEERS FOR THE GPF FOR A 36 MONTHS (THREE YEARS)
PERIOD

Question 1

With regards SBD forms, for the purpose of a JV, should both companies complete the whole document? Or can
the parent company complete the tender document as per specifications and provide JV contract, Tax Clearance
Status, Registration Certificate, and all other information required in the bid.

Answer

Note: If a bidder is a Consortium, Joint Venture or Prime Contractor with Subcontractor(s), the documents listed
above (11.3.1-11.3.6 and 11.3.9) under SCHEDULE 1 in the tender document, must be submitted for each
Consortium/ JV member or Prime Contractor and Subcontractor(s).As per the tender document.

11.3.1. Valid tax compliance status PIN must be included in the bid response to verify bidders’ tax compliance
status;

11.3.2. Annexure 1: SBD 1 (duly completed and signed);

11.3.3. Annexure 2: SBD 4 (duly completed and signed);

11.3.4. Annexure 3: SBD 6.1 (duly completed and signed);

11.3.5. Annexure 4: Sworn Affidavits / BBBEE Certificate issues by accredited SANAS Verification Agency;
11.3.6. Annexure 5: GPF’s Standard Condition of bid and General Condition of Contract (signed);

11.3.9. Copy of Joint Venture/ Consortium/ Subcontracting Agreement duly signed by all parties (if applicable).

Question 2

Please can you confirm whether there is a Briefing session that needs to be attended and if so provide the time,
date and address details.

Answer

No briefing session



